

建制小將無懼黃雨「區照落」

塌棚水浸設施損壞當挺身而出 天氣再差亦要努力打拚



■梁騰丰在順利邨舉行的小型誓師活動。

■民建聯柯創盛風雨中擺街站，爭取向街坊多宣傳。

■梁騰丰見巴士支柱被吹倒，隨即要求房署除了圍封支柱外，亦應做足保護行人的措施。

香港文匯報訊（記者 陳庭佳）區議會選舉甫開始接受提名，就已「風起雲湧」：颱風「彩虹」襲港，天文台前日開始至昨晚懸掛三號強風訊號，更兩度發出黃色暴雨警告，可謂風大雨大，塌棚、水浸等災害不斷。不過，一眾建制派參選人昨日無懼風雨，繼續落區接觸街坊，並處理地區上出現的積水、設施損壞等問題。他們強調，天氣差絕非暫停服務街坊的藉口，無論是晴是雨，都會努力在地區打拚。

陳穎欣：街坊讚黃雨上門「解難」難得

「小花」陳穎欣獲民建聯及工聯會委以重任，首次參選就到深水埗麗閣選區，硬撼當區區議員、民協立法會議員馮檢基。雖然昨日三號風球高掛，但她仍到麗閣邨、麗安邨、怡靖苑、怡閣苑等上門處理多宗個案。她說，求助街坊聽到她要參選時，都給予她鼓勵、支持，又讓她三號風球都上門處理街坊求助，十分難得。

身形嬌小的她，被問到會否擔心被強風吹走，笑言「沒有那麼容易」，又強調處理民生事情刻不容緩，不應被天氣影響。

梁騰丰：打風天老人家更需幫手

同樣是首次參選，在觀塘安樂選區出選的民建聯梁騰丰，昨早7時許就到順利邨及順安邨擺設街站，「早點起床不要緊，看看街坊、特別是老人家在打風時有沒有什麼需要幫忙。」他還冒著風雨，到兩條屋邨視察，發現有不少樹木都被強風吹得搖搖欲墜，有巴士站牌被吹倒，甚至在順利商場對出的簷篷，其中一條支柱更被吹歪，他隨即要求房署除了圍封支柱外，亦應做足保護行人的措施。

此外，他更接獲街坊求助，上樓視察住宅樓層的走廊地面積水問題，「有些樓層的積水更出現在最多人出入的電梯大堂，住戶又有很多是老人家，若踏積水而滑倒，後果不堪設想。」他更指出，連接順利邨和順安邨的天橋，是街坊來往兩邨的重要通道，但天橋其中一邊沒有牆壁，以致下雨時地面非常濕滑，建議房署在雨天時加緊清理天橋積水。

梁騰丰表示，順利邨及順安邨位處山上，特別當風，強風對該區的影響比對山下的影響還大，威力有時甚至好比八號風球，故他昨日擺街站，也呼籲街坊、「老友記」做足防風措施。

柯創盛：街坊打氣「值回票價」

新人如此勤力，舊人豈敢鬆懈？在觀塘廣德選區連當4屆區議員、目前尋求連任的民建聯柯創盛亦自然心繫社區，昨早仍到同樣當區的廣田邨及德田邨擺設街站。他笑言被強風「吹到暈」，但為了爭取多與街坊見面、多聽他們對於社區的意見，「暈就暈吧，況且天氣差也不是不落區的藉口，我也是這樣提醒新人。」他又感謝義工無懼風雨陪他一起落區，而聽到街坊的支持、打氣更覺「值回票價」。

工聯6人戰葵青 麥美娟帶病今誓師

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）區議會選舉提名甫開始，多個建制派政黨近日紛紛誓師參選，氣勢如虹。其中，工聯會葵青團隊6名成員今日報名參選並舉行造勢儀式，決心為勞工服務，為基層打拚。爭取連任的工聯會葵青區議員麥美娟昨日接受本報訪問時表示，雖身患感冒，仍會堅持帶病出席今日的誓師大會。她強調，關注區內交通及房屋議題，有信心能戰勝傘兵及民主大本營。

工聯會一直致力實踐「參政為勞工」的理念，將勞工階層及基層市民的聲音帶進議會。工聯會葵青團隊6名成員今日會一同前往葵青民政事務處，報名參選今屆區議會選舉。6名成員分別是麥美娟、梁子穎、劉美璐、張偉文、劉展鵬及梁志豪，其中3人競逐連任。報名前，工聯會副會長陳有海、工聯會地區統籌部副總幹事胡潔潔及支持者，會在葵青政府合署地下舉行簡單而隆重的造勢儀式，為葵青團隊打氣。

關注交通房屋 戰勝傘兵有信心

麥美娟表示，會秉承工聯會一向的使命傳統，努力「爭公道，為民生」，為居民服務。連日操勞的她患上感冒，但她認為這是小病小意思，今日仍會堅持帶病上陣，參與誓師大會，表達自己無論如何也要繼續做好地區工作的決心。她指自己非常關注民生議題，特別是區內交通配套及房屋發展，期望葵青區的社區設施能有改善，讓居民能有舒適的居所環境。

反對派政黨團體民主黨與街工已於區選提名期首日報名，派出19人參選葵青區議會。面對葵青激烈選情，麥美娟表示，有信心能戰勝傘兵及反對派大本營。

鴿黨徐生雄網辱民記「小花」

香港文匯報訊（記者 陳庭佳）區議會選舉提名甫開始，就有民主黨的參選人對建制派對手進行挑釁。該黨在葵青大白田選區競逐連任的當區區議員徐生雄，日前被反對派網媒問到如何評價其對手、民建聯「小花」郭芙蓉時，竟稱「我唔係風月版唔識點睇」，語帶輕佻，公然羞辱女性。郭芙蓉昨日回應指，任何女性聽到如此言論都會不好受，但仍會堅定信心服務社區。

徐生雄上周五接受網媒「香港獨立媒體」訪問，對於自己要面對郭芙蓉挑戰，他聲稱：「小花？唔知點睇喇，哈哈，我唔係風月版唔識點睇。」不過，相關內容不久被刪除。郭芙蓉昨日接受本報查詢時回應說，相信任何一個女性聽到這些說話，都會不好受。她又指自己一直做好地區工作，街坊對於她的表現都會有目共睹。

民主黨曾捲多宗桃色醜聞

民主黨過去便曾捲入多宗桃色醜聞及成員行為失當事件。2004年8月，時為民主黨觀塘區議員、正循九龍東參選立法會選舉的何偉途在東莞妓女被捕；2009年10月，時任民主黨立法會議員的甘乃威被揭發「求愛不遂」而辭職；2011年7月，時任民主黨總幹事陳家偉在「風樓」林立的尖沙咀香檳大廈疑被姦後被傳媒「斷正」，立即抱頭奔離現場，又稱自己是與妓女「進行訪談」；去年2月，民主黨立法會議員何俊仁在聽取財政預算案時，被傳媒揭發在會議廳內用平板電腦瀏覽性感女郎照片，事後被外界稱為「AV仁」。



在葵青區議會選舉中「大戰」民建聯，有20年經驗的葵青區議員與網媒，將面對民建聯「小花」之一梁志豪，他表示不會與梁對陣，只會集中區內工作事務。梁又指梁子穎作為其優勢，多年服務社區讓他熟悉區內議題，因曾分別作為公屋及私樓區議員，能面對大小問題。他認為早前梁子穎對選情有正面幫助，而區內有眾多私人樓宇，未來會繼續專注反腐敗、衛生、地區休憩設施問題。

面對動輒被網媒「小花」郭芙蓉，參選大白田區徐生雄回應指：「小花？唔知點睇喇，哈哈，我唔係風月版唔識點睇。」他指：「會看影響便會做好自己野喇。」

AV仁罔顧安全路軌圍欄插旗

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）區議會選舉提名期日前開始，各候選人亦先後在所屬選區展開宣傳工作。不過，本身為律師、今屆爭取連任的民主黨何俊仁（AV仁），昨日疑違法在選區內的輕鐵路軌圍欄上大掛宣傳物，罔顧市民及司機安全。本報昨日曾致電何俊仁查詢，惟直至截稿前仍未收到有關回覆。

身為屯門樂翠選區的「超級區議員」何俊仁昨日在所屬選區開始大掛旗幟宣傳。然而，本報昨日接獲市民舉報，屯門碼頭的海翠花園行人路、啟豐商場至美樂花園一帶的輕便鐵路路軌所屬的圍欄上，掛滿印有何俊仁個人頭像及該黨競選口號的旗幟，沿路起碼掛上超過20枝旗。

根據香港法例第五百五十六H章《香港鐵路(西北鐵路)附例》的第十六條「非法使用巴士及鐵路上的設備」及第二十六條「未經特准而張貼招貼、宣傳和招徠」等，有人將競選物品掛在輕鐵路軌圍欄上，已涉嫌違

法，過去便曾有人因在鐵路圍欄懸掛橫額而遭港鐵（當時的九鐵）沒收，並可根據《附例》檢控。

向本報投訴的市民認為，任何人、任何時刻都不可以將宣傳旗幟掛在鐵路圍欄上，因要保障列車行車安全，尤以昨日更是「橫風橫雨」的天氣，「單單用個小小索帶綁在欄上，隨時都會對任何人及駕物司機構成一定的危險」。該市民隨後再致電到港鐵公共事務部查詢，約於昨日1時左右，印有何俊仁的宣傳旗幟全部「消失」。而何俊仁在本報截稿前仍未回覆本報查詢。

「傘兵」諷鴿黨「玩飛行棋」難向選民交代

香港文匯報訊（記者 陳庭佳）區議會選舉日臨近，反對派內訌越見激烈，再有「傘後組織」與民主黨因「撞區」問題引發雙方內訌。繼「北區動源」早前在粉嶺祥華選區與民主黨互批後，另一「傘後組織」「東九龍社區關注組」前晚亦聲稱，他們今年1月已計劃在觀塘秀茂坪南選區工作並有意競逐，但民主黨卻在7月才派人落區，更要求他們放棄該區，諷刺民主黨派出的人選不斷換區參選，有如「玩飛行棋」，無法向選民交代。

「東九龍社區關注組」前晚在facebook專頁發帖稱，他們的社區主任鄭國俊與其他成員於今年1月已在秀茂坪南工作，但上屆區選在秀茂坪北出選的民主黨計明華，卻在7月無故轉到秀茂坪南工作，民主黨一度覆核該組織，稱要求他們放棄在秀茂坪南的工作，或轉到秀茂坪北。

計明華在2007年區選出選月華選區，2011年區選則出選秀茂坪北，今屆又公佈出選秀茂坪南。「關注組」又質疑，民主黨這種「飛行棋式」不斷轉區的選舉手法，如何向該黨的支持者交代，而那些選區的選民又會否有被遺棄的感覺。

「關注組」稱不期望也不認為民主黨會與其他組織協商，也知道民主黨此等大黨不屑與他們打交道，只希望該黨能對大眾、市民及支持者「作出一個比較合乎現實的說法」，強調不會因為對手資源豐富而退縮。

已報名出選秀茂坪南的候選人，包括現任獨立觀塘區議會委任議員陳耀雄。

ST 新田購物城 SHOPPING CITY

新田購物城 招商簡介會

位於新田落馬洲，衣食行配套齊全，鄰近過境黃巴、公共巴士及小巴士，方便極致。購物城面積約42萬平方呎，可容納二百多間精選商舖，即將舉行招商會，座位有限，報名從速，切勿錯失黃金商機。

日期：10月12及13日（星期一及二）
時間：下午二時三十分及下午四時（每天兩場，共四場）
地點：香港上環德輔道中287至291號長達大廈7字樓（上環站B出口）
香港中華出入口商會

有意出席之人士，請於10月8日（星期四）下午五時正前，將個人或公司名稱聯絡人電話及出席人數電郵至 santinshoppingcity@gmail.com 或致電3182-0164聯絡袁先生，以便預留座位。

* 招商會當日恕不接待未經預約之人士

樂遊購物新天地